

АКТЕР, ПЕВЕЦ, КОМПОЗИТОР

В эти дни в нашей республике с творческими встречами-концертами выступает заслуженный артист РСФСР Олег Анофриев.

Любители киноискусства хорошо знают этого актера, певца, автора многих песен по фильмам «Секрет красоты», «Девушка с гитарой», «За витриной универмага», «Актер из Кахановки». Очень удачной была его работа в фильме «Коллеги». В советско-югославском фильме «Проверено — мин нет» актер О. Анофриев впервые исполнил одну из своих песен. А его песня-вальс «Это было недавно, это было давно» далеко шагнула за рамки фильма «Друзья и годы», где

впервые спел ее герой Анофриева — Дялин.

В 1979 году нас ожидают новые встречи с Олегом Анофриевым на экране. Он снялся в фильме-детективе режиссера Абдрашитова «Поворот», в ленте Ленинградской киностудии «Жизнь, как жизнь».

— По-моему, довольно любопытной должна получиться работа в комедии, которую снимает сейчас на «Мосфильме» режиссер Шукин «Кот в мешке». Я играю там Виктора Панина, злостного неплательщика алиментов, — сказал нам при встрече О. Анофриев.

Первые концерты заслуженного артиста РСФСР в Таллине — на машиностроительном заводе и на заводе имени Х. Пегельмана — уже состоялись.

Сегодня О. Анофриева ждут в Доме культуры «Маяк» и в Доме офицеров флота. Закончит свои творческие встречи актер в Нарве.

Н. РОЗАНОВА.

На снимке: О. Анофриев.

Фото Ф. Ключика.

